

希望中队成为执勤执法的榜样



姓名:郝宏川
性别:男 年龄:36岁
出生日期:1979年11月
职业:交警

郝宏川1998年12月入警,一级警司,2007年至今任中牟县交警大队四中队长。县城有几所小学邻近主干道,学生过马路非常不安全,郝宏川积极采取措施加派护学岗警力,在学校门口特定时间、特定地点实行“爱心学生岗”,护送小学生过马路,赢得广大师生和家长的一致好评。他还担任了辖区几所学校的校外辅导员,经常到学校宣传交通法规、提高学生遵守交通法规的自觉性,减少交通事故的发生,收到了良好的效果。郝宏川全力加大路

面警力投入,将所有能够上路的警力和所有能够使用的设备投放到路面上,采取定点执勤与流动巡逻相结合的勤务方式,重点加强了对城区建设路、官渡大街、青年路等主要路段的管控,严格落实联动制度,确保重点路段24小时不失控。“希望我们中队在执勤执法过程中无一例投诉、上访案件,为全大队的执勤执法树立旗帜。”谈到2015年打算,郝宏川豪情满怀。
中牟播报 刘客白
通讯员 王好林 文/图

努力钻研业务,更快更好地解除病人痛苦



姓名:孔令振
性别:男 年龄:48岁
出生日期:1967年12月6日
职业:医生

孔令振现任中牟县中医院门诊部主任医师。满脸笑容,语速轻快,很温暖,这是患者对孔令振的第一印象。从医25年来,孔令振源源不断的动力来自于患者的认可,“患者康复出院时我最欣慰。”孔令振说,去年治疗一位抑郁症患者,见患者比较穷,他自己掏钱垫付,患者后来多次送东西感谢,盛情难却,他最后仅留下了一包花生。“这是患者的心,也给我很多动力。”善良、热情、认真,每天都早出勤晚下班,在工作上从没有怨言,

这是医院同事对孔令振的评价。回顾2014年,孔令振笑着说:“我没有特别值得纪念的日子,能每天为病人服务,我就很开心,真要说说的话,那就是我晋升了主任医师。”“2015年,我最大的愿望是努力钻研业务,更快更好地解除病人的痛苦,我也希望我的家人平平安安,女儿学业有成;希望90岁的爷爷身体健康。”孔令振笑了,笑得很满足,很踏实。
中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王伟玲 文/图

张小香:羊年发羊财,越过越红火



姓名:张小香
性别:女 年龄:60岁
出生日期:1955年6月26日
职业:农民

张小香是中牟县东风路街道办事处六里岗村人,靠放羊撑起一个家,还供养3个女儿陆续上了大学。以前五口人挤在三间瓦房中,每年都要靠天吃饭,回想起以前的生活,张小香表情有些凝重,“以前真是穷死了,跟现在没法比。”“俺再苦,也得让孩子们上学。”张小香说,那个时候她开始养几只羊增加一些收入,每年繁殖的小羊仔,她就像照顾孩子一样,精心地照料,她明白这是孩子

们上学的希望。如今三个女儿都已大学毕业,两个已成家立业,现在还住上了两层的楼房,生活过得有滋有味。张小香现在养有120余只山羊,山羊个头小,上膘慢,有人劝她换成上膘快的品种羊,但是她依然独爱着陪伴自己走过艰难岁月的山羊。2015年是属羊的本命年,“希望在羊年发羊财,日子越过越红火!”张小香豪迈地说。
中牟播报 刘客白
通讯员 张飞 文/图



随紫气来

写下2015年的心愿,一定能实现

英语学好点,妹妹不闹人



姓名:韩潇
性别:女
年龄:12岁
出生日期:2003年3月8日
职业:小学生

韩潇现在是中牟县官渡路小学六年级的学生,班级职务是图书管理员。多才多艺,常在班级、校园中表演节目。尤其爱好弹钢琴和唱歌,最喜欢的明星组合是凤凰传奇。韩潇说自己2014年最精彩的时候是参加“六一儿童节”晚会,她站在舞台上为大家演唱歌曲,最难忘的事是暑期爸妈带着她和妹妹去海边游玩。去年12月30日上午记者见到韩潇时,她正在协助老师筹备元旦联欢会。微红的脸颊上带着微笑,可爱极了。韩潇爱好唱歌、跳舞,每年学校和班级里活动、联欢会都能

在台上看到她的表演。和多数小朋友不同的是她很喜欢流行歌曲。虽然很小,却很有爱心,韩潇老师说,每年学校组织志愿者活动,韩潇都很积极。“我很喜欢去敬老院给爷爷奶奶表演节目。”韩潇说,“看到爷爷奶奶笑得合不拢嘴,我就很开心。”说到2015年的新年愿望,“我想把英语学得更好一些,多读一些课外书,希望上幼儿园的妹妹不闹人,希望爸爸妈妈能健康、开心、长命百岁。”韩潇说。
中牟播报 谢鹏飞 邢昊冉 文/图

同事关系更融洽,更好服务三农



姓名:屈梦琪
性别:女 年龄:24岁
出生日期:1991年10月4日
职业:银行职员

屈梦琪是中牟县郑银村镇银行的一名员工,现任中牟县郑银村镇银行韩寺支行三农业务部主任。微笑是她身上最突出的特点。从2011年进入中牟县郑银村镇银行工作以来,屈梦琪就秉承行内微笑服务的宗旨,为每一位客户带来最真诚贴心的服务。“做好窗口服务,树立良好的服务形象,这是我们入行上的第一课。”屈梦琪说。毕业于河南财经学院的屈梦琪在大学期间就梦想能够进入银行工作。为什么要选择中牟县郑银村镇银行,屈梦琪说:“大学期间我就参观过中牟县郑银村镇银行,感觉这里环境好,并且机会也很多,发展空间大。为了我的梦想,备考了四个多月,才顺利进入村镇银行,当时别提多兴奋了。”刚干这行的时候,屈梦琪也遇到过不少困难。有一天,

一位40岁左右的女性客户前来办理业务。由于处于高峰期,排队等候的人很多,这位客户为了赶时间,要求屈梦琪先为其办理业务。屈梦琪在要求这位客户排队等候时,却招来这位客户的破口大骂。屈梦琪说:“那时候刚毕业,遇到这种事委屈地想哭。不过还是那句话,错误都是我们的,客户永远是对的。”说起这几年的收获,屈梦琪说:“对我来说收获的是成熟。这份工作让我学会了换位思考,学会了与各种各样的人沟通,让我懂得了只要肯努力,成功绝对不会与你擦肩而过。当然,收获的还有我幸福的家庭。”“2015年,我要在做好本职工作的同时,让同事之间的关系更融洽,提高我们部门人员的整体素质和业务水平,更好的服务三农。”屈梦琪说。
中牟播报 邢昊冉 文/图